



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado do Ambiente – SEA
Instituto Estadual do Ambiente – INEA

ERRATA 01

A Comissão Permanente de Licitação do INSTITUTO ESTADUAL DO AMBIENTE – INEA comunica aos interessados que, visando correções e ajustes ao Edital da Concorrência Nacional CN Nº. 02/2018 para “**EXECUÇÃO DE OBRAS COMPLEMENTARES PARA CONTROLE DE INUNDAÇÃO E RECUPERAÇÃO AMBIENTAL NO MUNICÍPIO DE TERESÓPOLIS NO ESTADO DO RIO DE JANEIRO - IMPLANTAÇÃO DE BARREIRAS FLEXÍVEIS**” procedeu-se as seguintes alterações:

1. A presente licitação será remarcada para o dia 03/08/2018, conforme estabelecido art. 21, §4º da Lei 8666/93
2. Fica substituído o Cronograma Físico-Financeiro, Anexo 03, devido à alteração dos valores estabelecidos na presente licitação, com alteração do valor final de **R\$ 6.465.457,36 (seis milhões, quatrocentos e sessenta e cinco mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta e seis centavos)**.
3. Fica substituído o Modelo de Cronograma Físico-Financeiro, Anexo 04, devido às alterações nos valores e percentuais acumulados.
4. Fica substituída a Planilha Orçamentária, Anexo 06, com alteração do valor do objeto devido às modificações supracitadas.
5. Fica alterado o subitem 5.1 do Edital:

Onde se lê: O valor global estimado da obra (limite estabelecido), com base na Planilha de Custos Unitários (Anexo 05 - Orçamento), referente ao Boletim EMOP e SINAPI do mês de fevereiro de 2018, é de **R\$ 6.467.280,99 (seis milhões, quatrocentos e sessenta e sete mil, duzentos e oitenta reais e noventa e nove centavos)**.



GOVERNO DO
Rio de Janeiro

SECRETARIA DE
ESTADO DO AMBIENTE

inea instituto estadual
do ambiente



Governo do Estado do Rio de Janeiro
Secretaria de Estado do Ambiente – SEA
Instituto Estadual do Ambiente – INEA

Leia-se: O valor global estimado da obra (limite estabelecido), com base na Planilha de Custos Unitários (Anexo 05 - Orçamento), referente ao Boletim EMOP e SINAPI do mês de fevereiro de 2018, é de **R\$ 6.465.457,36 (seis milhões, quatrocentos e sessenta e cinco mil, quatrocentos e cinquenta e sete reais e trinta e seis centavos)**

6. Fica alterado o subitem 9.4.4 com a seguinte redação:

Onde se lê: Comprovação de ser dotado de capital social ou de patrimônio líquido mínimo igual ou superior a **R\$ 646.728,09 (seiscentos e quarenta e seis mil, setecentos e vinte e oito reais e nove centavos)**, relativo ao valor estimado para a contratação.

Leia-se: Comprovação de ser dotado de capital social ou de patrimônio líquido mínimo igual ou superior a **R\$ 646.545,74 (seiscentos e quarenta e seis mil, quinhentos e quarenta e cinco reais e setenta e quatro centavos)**, relativo ao valor estimado para a contratação.

7. O INEA disponibilizará aos licitantes a nova minuta de edital, o novo Cronograma Físico Financeiro (Anexo 03) e nova Planilha Orçamentária (Anexo 06).

Rio de Janeiro, de 2018.

Emanuel Martins de Carvalho

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

Id: Funcional: 623575

Mat.: 390-006-5



SECRETARIA DE
ESTADO DO AMBIENTE

inea instituto estadual
do ambiente